

结婚高峰到了 昨天和今天全市几千对新人登记结婚 晚报请来一对婚龄70年的老人 七夕节里讲讲夫妻之道

□晚报记者 裴蕾/文
晚报首席记者 贾俊生/图

本报讯 七夕是中国“情人节”，郑州有很多新人不约而同选择在这个特殊的日子，以“结婚”的方式给他们的爱情长跑留作美好纪念。昨日，本市各婚姻登记处人头攒动，适逢“七夕”，再加上预约“奥运婚”，火爆的场面让登记处的工作人员始料不及。

昨日早上，在金水区婚姻登记处，楼道里站满了一对对拿着户口本、等候登记办理结婚证的新人，也有不少是预约奥运开幕当天办理登记的。工作人员介绍说，早上7点半就开始上班正式接受登记，几名工作人员紧张地查验登记双方的证件、发放表格、录入相关数据、加盖钢印等，比正常上班时间提前了一个小时，早在7点的时候就有人过来等候办理了。

在排队等候审核的王先生和一起来的准新娘说，七夕是中国的情人节，更有传统韵味、中国特色。“以后每年的七夕，不仅是我们的情人节也是我们的结婚纪念日了，多好啊！”从领证室走出来的一对新人拉着手相视一笑。

截至昨天晚上下班时，中原区已经登记结婚89对。“大大超过了我们日常的登记数量，看来很多新人很认同这个中国情人节的！”该婚姻登记处负责人表示。

市民政局社会事务处负责人告诉记者：“明天北京奥运会开幕，是举国欢庆的好日子，更是新人追捧的吉祥日，根据目前的预约情况来看，预计全市结婚登记的新人将有3000多对。”



昨天，新人们早早在金水区婚姻登记处大门口排队等待。

七夕节，正逢88岁老太太生日

这天，她一如既往下厨房

老伴也没闲着，帮忙打扫卫生



老两回手拉着手一起走过了70年

晚报记者 廖谦 图

□晚报首席记者 徐富盈

在郑州一条普通的小巷内，生活着满头银发的李庭琪老人和满头黑发的刘秀兰老人，两位老人眼不花耳不聋，虽然他们儿孙满堂，家境很好，但两位老人还守着他们70年代的“穷家”，坚持着自己的生活规律，勤俭生活，相敬如宾。几乎每天，老大爷总拉着老伴在金水河边散步，左邻右舍都夸两位老人心态好，他们的孩子一个比一个孝顺。70年来，两人没有经历过夫妻打架这种事。昨日是七夕节，正好是老太太88周岁生日，老太太一如既往入厨房做饭，老伴帮忙打扫卫生。面对记者，两位老人微笑着相互评价对方：“这辈子算是找对人了。”中国的情人节里，记者向两位白金婚的老人送去了祝福，老人也为即将结婚或刚刚结婚的新人送上自己的忠告。

具体怎么做 听老人忠告 谁都想白头偕老

这几条推荐给新郎准新郎

一、过日子要艰苦一点，什么时候勤俭都不过时。自古以来，勤俭持家都是光荣传统，现在不少年轻人多不注意节俭，在谈朋友和结婚中大把花钱，其实根本没有那个必要。即使钱是你自己挣来的，也一定要量入为出，不能太浪费；如果是从父母腰包里掏出来的血汗钱，那就更不能乱花了。

二、一定要对自己的爱人忠诚。自古到今，就是生意人也是以诚信为本，否则他

商人也要讲诚信，对老婆更要忠诚

们就做不成生意。而恋人和夫妻之间的关系，比商人之间密切多了，更要讲诚信，夫妻之间也就是相互忠诚，尤其一些重要的事情不要瞒着对方，即使是一些不愉快的事，也要讲给对方，遇到难解决的困难，也要讲出来，两人一起想办法去克服。

三、一定站在对方的角度去考虑一些问题。平时自己的爱人可能会因为工作、生活、亲戚等原因心情不好，或者可能回家

后出言不逊。对方一定要问清情况再说。尤其是男方，更应该有一定的胸怀，女方发怒时，一定要忍住，多站在对方立场考虑。

四、要尊重对方的习惯，要知道自己的爱人喜欢吃什么，平时买菜时就多买一些，类似很多小节上不要忘了，尤其心情不好时，如果和爱人对着干，她不喜欢吃啥你偏买啥，她不喜欢什么你偏干什么，那样就会加重矛盾，最终过不到一起。

这几条推荐给新娘准新娘

一、一定要和左右邻居处好关系。远亲不如近邻，年轻人不可能与父母住一辈子，成新家后，一定要和左邻右舍处好关系。比如邻居有喜事生了小孩时，第一次见新生儿面，给人家孩子送个小红包什么的，多赞人家孩子几句，这样邻里关系一定会相处好，左邻右舍处好了，就有了一个好的生活环境，一旦在家心情不好，可以和邻居们在楼下聊一下，心情就

主动探望公公婆婆，老公一定很感动

明显好转。

二、一定要尊重对方的老人。把对方的老人当自己的亲爹娘，说起来容易做起来难，尤其是有一些婆婆，希望媳妇像女儿一样孝敬她，但却不像对女儿一样对待儿媳。这样落差就出来了，极易发生摩擦。当儿媳不能说都要做得非常好，但面上上一定过得去。有条件的话，要定期去看望老人，尤其是爱人想不到时，自己提出去看

对方的爹娘，一定能使爱人感动，从而使家庭和睦。

三、不要在孝敬老人上和兄弟姐妹们算账。孝敬老人是不需要理由，也是不能算账的，现在有些孩子，在孝敬老人上，和其他兄弟姐妹算账，你该出多少钱，他该出多少钱，认的太真。兄弟姐妹之间闹矛盾，得不偿失。

四、不要把钱看得太重。不该花的钱不花，但该花的钱一定要花。

变白素

口服胶囊

内源性生理美白(祛斑)，服用后全身一样白晒不黑、晒不伤，变白不再黑、白的健康自然、纯生物提取，无副作用、安全特效

50天变成“肤如雪，凝如脂”的鲜香白美人

适用人群：演艺界、白领等所有需保持白嫩皮肤的人群；先天性、日晒、内分泌、雌激素失调造成皮肤粗糙、色斑者；用化妆品效果不佳或反弹者

(凡购买两盒 赠79元的黑+美两盒 美丽61555129 勇苗药膏 市内免费送货) 热线

高考生绝佳选择：免试留学印度名校

名校留学只需2万 提供官方学历认证 可签订推荐就业协议

- ★免托福 免考试 免担保 直接就读
- ★获正式学位证书 国际承认
- ★就读著名高校 费用低 每年¥5千至3万
- ★全英文教学 学习IT世界先进技术
- ★就业广 可签订推荐就业协议 就职知名企业

专设赛昂奖学金 奖励优秀留学生

注：赛昂教育集团诚招聘河南各地市招生代理和招生代理机构

河南分部咨询电话：0371-66863031 60136686 60136685
河南分部地址：郑州市大学路18号金源大厦707室。网址：www.57in.com

澳洲 TAFE 留学——初、高中毕业生的最佳选择

面对我国激烈的升学压力、就业竞争，去澳大利亚开辟全新的生活也不失为另一条成才成业的光明大道。入读郑州市商贸外语学校中澳班，采用小班授课，严格管理，全程外教督教，全面突破语言文化等留学障碍。TAFE 留学与一般留学相比有哪些好处？实用性强，TAFE 课程以实用为主，与行业关系紧密，学生就业率高。

内容	普通留学	TAFE 留学
每年学费	9万元/年	4-6万/年
需要担保费用	60-70万	20-30万
是否提供实习	否	是
兼职机会	较难	太多
就业前景	较难	相当容易
可否移民	基本不可行	享有最高移民评估分

以上比较看来，TAFE 的优势显而易见。因学习时间短、费用低、性价比更高的特点，非常适合中国的初、高中毕业生留学。

乘车路线：可乘 24/31/45/56/68/71/76/127/215/315/728 路公交车到化工路—瑞达路站下车

特别提醒：8月9日、23日上午10点在郑州市商贸外语学校举办“招生说明会”，欢迎家长学生预约参加。该校的系列报道将于每周二的《第一教育》、周五 A 叠版面刊登，敬请关注。

咨询电话：67980191 1338338345 地址：郑州市化工路44号，详情请登陆：www.zzsmwy.com